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電子同意依頼の流れ



電子同意依頼の流れ-通常同意

家族
または

利用者本人

事業所

計画書内に電子同意で
使用する項目を追加
（電子同意表示設定）

同意ボタンで同意
（スマホ同意）

利用者本人の顔写真を撮影して同意
（セルフィー同意）

署名して同意
（署名同意）

同意

撮影

または または

計画書を確認

家族または利用者本人を
同意者として設定

計画書の作成

同意依頼（PDF化）

ケアコネで同意者に依頼通知

交付 交付 交付

同意方法（スマホ同意、セルフィー同意、署名同意）は計画書単位で設定するため、全利用者共通になります。
利用者ごとには設定できません。
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電子同意依頼の流れ-事前同意

家族
または

利用者本人

事業所

同意ボタンで事前同意
（スマホ同意）

利用者本人の顔写真を撮影して事前同意
（セルフィー同意）

署名して事前同意
（署名同意）

同意

撮影

または または

事業所からのコメントを確認

事前同意依頼

ケアコネで同意者に依頼通知

事業所

計画書作成 同意依頼（PDF化）

交付

事前同意とは、何らかの理由で計画書が未作成（未到着）の場合に、サービスの利用開始ができるよう
事前に計画書の内容を伝えて同意をとっておく同意方法です。

家族または利用者本人を
同意者として設定

目次 

目

次
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電子同意の種類



電子同意の種類

電子同意の種類は４パターン

一番簡単な同意方法です。
訪問の必要はなく、家族または利用者本人のご都合の良いタイミン
グで同意ができます。

計画書を確認していただいたその場で利用者様の写真を撮ること
で同意がとれます。
スマホ操作や字を書くことに苦手意識がある利用者様でも簡単に同
意ができます。

従来の紙への署名に近い同意方法です。
訪問の必要はなく、家族または利用者本人のご都合の良いタイミン
グで同意ができます。

従来の紙への署名に近い同意方法です。
計画書を確認していただいたその場で同意がとれます。
筆跡情報を同意情報として登録します。
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スマホ同意（家族または利用者本人の端末を使用します）

セルフィー同意（利用者本人のみ、事業所の端末を使用します）

署名同意（家族または利用者本人の端末を使用します）

署名同意（事業所の端末を使用します）



電子同意の種類-①スマホ同意

事業所 家族
利用者本人

①家族または利用者本人のスマホに同意依頼

②家族または利用者本人がスマホで同意

家族または利用者本人が
ケアコネで通知を受け取る

同意ボタンをタップ

【補足】
スマホ同意をご利用いただく場合は、
別途家族または利用者本人のCAREKARTE Pass*を作成し、ケアコネのダウンロードが必要になります。（無料）

*CAREKARTE Passとは、ケアコネへのログインに使用するアカウントの名称です。
登録には、家族または利用者本人のメールアドレスまたは携帯電話番号が必要です。

交付

スマホ同意（家族または利用者本人の端末を使用します）

一番簡単な同意方法です。
訪問の必要はなく、家族または利用者本人のご都合の良いタイミングで同意ができます。
端末情報・位置情報および同意日を同意情報として登録します。

同意

計画書の確認

目次 
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電子同意の種類-②セルフィー同意

セルフィー同意（利用者本人のみ、事業所の端末を使用します）

①利用者本人に計画書の説明

③利用者本人が事業所のタブレットでセルフィー（自撮り）同意

②事業所のタブレットに同意依頼

計画書の説明、同意依頼 撮影ボタンをタップ

事業所

計画書を確認していただいたその場で同意がとれます。
スマホ操作や字を書くことに苦手意識がある利用者様でも簡単に同意ができます。
写真情報・位置情報・同意日を同意情報として登録します。

撮影

交付

目次 
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電子同意の種類-③④署名同意

事業所 家族
利用者本人

①家族または利用者本人のスマホに同意依頼

②家族または利用者本人がスマホで同意

家族または利用者本人が
ケアコネで通知を受け取る

署名欄に署名

交付

署名同意（家族または利用者本人の端末を使用します）

従来の紙への署名に近い同意方法です。
訪問の必要はなく、家族または利用者本人のご都合の良いタイミングで同意ができます。
筆跡情報を同意情報として登録します。

計画書の確認

署名同意（事業所の端末を使用します）

従来の紙への署名に近い同意方法です。
計画書を確認していただいたその場で同意がとれます。
筆跡情報を同意情報として登録します。

事業所

①家族または利用者本人に計画書の説明

③家族または利用者本人が事業所のタブレットで署名同意

②事業所の端末に同意依頼

計画書の説明、同意依頼 署名欄に署名

交付

【補足】
スマホ同意をご利用いただく場合は、
別途家族または利用者本人のCAREKARTE Pass*を作成し、ケアコネのダウンロードが必要になります。（無料）

*CAREKARTE Passとは、ケアコネへのログインに使用するアカウントの名称です。
登録には、家族または利用者本人のメールアドレスまたは携帯電話番号が必要です。

目次 
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運用パターン

同意方法（スマホ同意、セルフィー同意、署名同意）は計画書単位で設定するため、全利用者共通になります。
利用者ごとには設定できません。
○施設サービス計画書はスマホ同意、栄養ケア計画書は署名同意
×Aさんの施設サービス計画書はスマホ同意、Bさんの施設サービス計画書は署名同意

運用途中で同意方法を変更することもできます。
変更する場合は、使用したい同意方法A～Hの電子同意表示設定、同意者の設定を行ってください。

電子同意表示設定で設定した項目には、該当データがない場合計画書上に表示されないため、
以前使用していた電子同意表示設定を解除する必要はありません。

同意方法 同意者 ケアコネ使用端末

A スマホ同意
家族 または

利用者本人
家族 または

利用者本人の端末

B セルフィー同意 利用者本人 事業所の端末

C 署名同意
家族 または

利用者本人
家族 または

利用者本人の端末

D 〃 〃 事業所の端末

同意方法 同意者 ケアコネ使用端末

E スマホ同意
家族 または

利用者本人
家族 または

利用者本人の端末

F セルフィー同意 利用者本人 事業所の端末

G 署名同意
家族 または

利用者本人
家族 または

利用者本人の端末

H 〃 〃 事業所の端末

【通常同意】 クリックすると該当ページに遷移します

【事前同意】 クリックすると該当ページに遷移します
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運用の流れ
～通常同意～



【A】
家族または利用者本人の端末で

スマホ同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
３．同意依頼を行う



１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する

設定を行う帳票画面

１

① を押す

② を 押す

③「スマホ同意/セルフィー同意」
を選択

④ を押す

２

４

３

目次 

目

次
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１

２．同意者を登録する

基本情報管理＞関係者情報＞同意者情報

① を押す

②同意者を選択
利用者本人もしくは
関係者情報＞家族・親族に登録済みの
ケアコネ利用中の方を選択してください

③ を押す

④同意画面を「ケアコネアプリ」
を選択

⑤計画書上に利用者本人氏名の
表示の有無を選択

⑥ を押す

⑦ を押す

２

３

４

５

６ ７

目次 

目

次
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6

３．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①同意依頼を行う計画書を選択

３ ②同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ （任意）同意期限日にチェックを
入れて日付を設定

利用者本人に指定した日までに
同意を行ってほしい場合に設定します。

期限日よりも前に、利用者本人が
同意した場合は、同意した日付が計画書に
表示されます。

期限日よりも後に、利用者本人が
同意した場合は、同意期限日に設定した日付が
計画書に表示されます。

期限日を設定しない場合、利用者本人が
同意した日付が計画書に表示されます。

⑦説明者を選択

⑧ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑧の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

８

目次 

目

次
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３．同意依頼を行う

ケアコネ

①トークに
電子同意依頼の通知が届く

交付済みに変わる

１

2024年04月01日～

同意依頼を行うと、家族/利用者本人の端末に下図のように通知が届きます

②確認する計画書を選択

※位置情報の取得を許可してください

④スマホ同意画面で
「はい」を選択

③計画書の内容を
確認して「次へ」

交付

居宅介護支援事業所ふじ

目次 

目
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居宅介護支援事業所ふじ

２

３

４



【B】
事業所の端末で
セルフィー同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
３．同意依頼を行う



１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する

設定を行う帳票画面

① を押す

② を 押す

③「スマホ同意/セルフィー同意」
を選択

④ を押す

１

２

３

４

目次 

目

次
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１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する

設定を行う帳票画面

⑤「同意記録映像」 の を押す
↓

プレビュー画面内に部品が
表示される

※２ページ目以降に配置したい場合は、
下部のプレビュー画面で該当のページ
を表示した状態で行ってください

計画書内にセルフィー同意時の利用者本人の写真が表示されるよう設定します。

⑥部品を配置する
・マウスでドラッグ
・部品を選択して矢印ボタンで移動

配置した場所に利用者本人の写真が
表示されます

５

６

部品の移動ができます

６

７

⑦ を押す

⑧ を押す

８

目次 

目

次
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１

２．同意者を登録する

基本情報管理＞関係者情報＞同意者情報

① を押す

②利用者本人を選択

③ を押す

④ を押す

⑤ を押す
２

３

５４

目次 

目

次
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6

３．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①同意依頼を行う計画書を選択

３ ②同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ （任意）同意期限日にチェックを
入れて日付を設定

利用者本人に指定した日までに
同意を行ってほしい場合に設定します。

期限日よりも前に、利用者本人が
同意した場合は、同意した日付が計画書に
表示されます。

期限日よりも後に、利用者本人が
同意した場合は、同意期限日に設定した日付が
計画書に表示されます。

期限日を設定しない場合、利用者本人が
同意した日付が計画書に表示されます。

⑦説明者を選択

⑧ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑧の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

８

目次 

目

次
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進捗状況を「2.説明・同意待ち」
に絞ることができます

３．同意依頼を行う

ケアコネ

事業所の端末でセルフィー同意を実行します

※画像はタブレットの画面を使用しています

①「電子同意」メニューを選択

１ ②セルフィー同意を実行する計画書の
を押す

※カメラの使用と位置情報の取得を
許可してください

２

③利用者様のお顔を撮影

④ を押す

⑤ を選択

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

３３

４

５

交付

目次 
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【C】
家族または利用者本人の端末で

署名同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
３．同意依頼を行う



１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する

設定を行う帳票画面

① を押す

② を 押す

③「署名同意」を選択

④ を押す

１

２

３

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

４

目次 
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②同意者を選択
利用者本人もしくは
関係者情報＞家族・親族に登録済みの
ケアコネ利用中の方を選択してください

１

２．同意者を登録する

基本情報管理＞関係者情報＞同意者情報

① を押す

③ を押す

２

３

7

④同意画面を「ケアコネアプリ」
を選択

⑤計画書上に利用者本人氏名の
表示の有無を選択

４

５

６

⑥ を押す

⑦ を押す

目次 

目

次
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6

３．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①同意依頼を行う計画書を選択

３ ②同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ （任意）同意期限日にチェックを
入れて日付を設定

利用者本人に指定した日までに
同意を行ってほしい場合に設定します。

期限日よりも前に、利用者本人が
同意した場合は、同意した日付が計画書に
表示されます。

期限日よりも後に、利用者本人が
同意した場合は、同意期限日に設定した日付が
計画書に表示されます。

期限日を設定しない場合、利用者本人が
同意した日付が計画書に表示されます。

⑦説明者を選択

⑧ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑧の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

８

目次 

目

次
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２

居宅介護支援事業所ふじ

②確認する計画書を選択

※位置情報の取得を許可してください

３

山田 太郎
４

３．同意依頼を行う

ケアコネ

①トークに
電子同意依頼の通知が届く

交付済みに変わる

2024年04月01日～

同意依頼を行うと、家族/利用者本人の端末に下図のように通知が届きます

④署名同意画面で
署名する

③計画書の内容を
確認して「次へ」

居宅介護支援事業所ふじ

⑤「はい」を選択

交付

目次 

目

次

28

１

５



【D】
事業所の端末で

署名同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
３．同意依頼を行う



１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する

設定を行う帳票画面

① を押す

② を 押す

③「署名同意」を選択

④ を押す

１

２

３

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

４

目次 

目

次
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１

２．同意者を登録する

基本情報管理＞関係者情報＞同意者情報

① を押す

②同意者を選択

③ を押す

２

３

7

④同意画面を「事業所画面」
を選択

⑤計画書上に利用者本人氏名の
表示の有無を選択

６

４

５ ⑥ を押す

⑦ を押す

目次 

目

次
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6

３．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①同意依頼を行う計画書を選択

３ ②同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ （任意）同意期限日にチェックを
入れて日付を設定

利用者本人に指定した日までに
同意を行ってほしい場合に設定します。

期限日よりも前に、利用者本人が
同意した場合は、同意した日付が計画書に
表示されます。

期限日よりも後に、利用者本人が
同意した場合は、同意期限日に設定した日付が
計画書に表示されます。

期限日を設定しない場合、利用者本人が
同意した日付が計画書に表示されます。

⑦説明者を選択

⑧ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑧の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

８

目次 

目

次
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進捗状況を「2.説明・同意待ち」
に絞ることができます

３．同意依頼を行う

ケアコネ

事業所の端末で署名同意を実行します

※画像はタブレットの画面を使用しています

①「電子同意」メニューを選択

１ ②署名同意を実行する計画書の
を押す

※位置情報の取得を許可してください

２

③（家族の場合）続柄を選択

⑤ を押す

⑥ を選択

交付

④家族または利用者本人に署名して頂く

３

４

６
５

目次 

目

次
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運用の流れ
～事前同意～



【E】
家族または利用者本人の端末で

スマホ同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
※手順１、２は通常同意の手順からご確認ください
３．事前同意依頼を行う
４．正式な計画書を作成し、同意依頼を行う



6

３．事前同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行う計画書を選択

３ ②事前同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④事前同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥事前同意日にチェックを入れて
日付を設定

事前同意日が実際の同意日と異なる
場合、実際の同意日が採用されます。

⑦説明者を選択

⑨ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

事前同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑨の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

手順１、２が完了していることを確認してから行ってください。
手順１、２についてはこちら

⑧「コメント」を入力します。
例）内容は○○です。

よろしくお願いします。

８

９

目次 

目

次
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３．事前同意依頼を行う

ケアコネ

①トークに
電子同意依頼の通知が届く

１

同意依頼を行うと、家族/利用者本人の端末に下図のように通知が届きます

②確認する計画書を選択

※位置情報の取得を許可してください

④スマホ同意画面で
「はい」を選択

③コメントを確認して
「次へ」

目次 

目

次

37

居宅介護支援事業所ふじ

２

居宅介護支援事業所ふじ

３

４



４．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行った計画書
を選択

３

②事前同意依頼を行った利用者
を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

６

正式な計画書を作成した後に実行してください。

事前同意が完了している場合、
赤枠内が編集できません。

前項と同様に
家族/利用者本人の端末に
通知が届きます

目次 

目

次

38



【F】
事業所の端末で
セルフィー同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
※手順１、２は通常同意の手順からご確認ください
３．事前同意依頼を行う
４．正式な計画書を作成し、同意依頼を行う



6

３．事前同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行う計画書を選択

３ ②事前同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④事前同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥事前同意日にチェックを入れて
日付を設定

事前同意日が実際の同意日と異なる
場合、実際の同意日が採用されます。

⑦説明者を選択

⑨ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

事前同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑨の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

手順１、２が完了していることを確認してから行ってください。
手順１、２についてはこちら

⑧「コメント」を入力します。
例）内容は○○です。

よろしくお願いします。

８

９

目次 

目

次
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３

４

３．事前同意依頼を行う

ケアコネ

事業所の端末でセルフィー同意を実行します

※画像はタブレットの画面を使用しています

①「電子同意」メニューを選択

１ ②セルフィー同意を実行する計画書の
を押す

※カメラの使用と位置情報の取得を
許可してください

２

③利用者様のお顔を撮影

④ を押す

⑤ を選択

５

進捗状況を「9.事前同意」
に絞ることができます

目次 

目

次
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４．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行った計画書
を選択

３

②事前同意依頼を行った利用者
を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

６

正式な計画書を作成した後に実行してください。

事前同意が完了している場合、
赤枠内が編集できません。

前項と同様に事業所の端末で
セルフィー同意を行います

目次 

目

次
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【G】
家族または利用者本人の端末で

署名同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
※手順１、２は通常同意の手順からご確認ください
３．事前同意依頼を行う
４．正式な計画書を作成し、同意依頼を行う



6

３．事前同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行う計画書を選択

３ ②事前同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④事前同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥事前同意日にチェックを入れて
日付を設定

事前同意日が実際の同意日と異なる
場合、実際の同意日が採用されます。

⑦説明者を選択

⑨ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

事前同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑨の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

手順１、２が完了していることを確認してから行ってください。
手順１、２についてはこちら

⑧「コメント」を入力します。
例）内容は○○です。

よろしくお願いします。

８

９

目次 

目

次
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３．同意依頼を行う

ケアコネ

①トークに
電子同意依頼の通知が届く

１

2024年04月01日～

同意依頼を行うと、家族/利用者本人の端末に下図のように通知が届きます

②確認する計画書を選択

※位置情報の取得を許可してください

④署名同意画面で
署名する

③計画書の内容を
確認して「次へ」

⑤「はい」を選択

目次 

目

次

45

居宅介護支援事業所ふじ

２

居宅介護支援事業所ふじ

３

山田 太郎

４

５



４．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行った計画書
を選択

３

②事前同意依頼を行った利用者
を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

６

正式な計画書を作成した後に実行してください。

事前同意が完了している場合、
赤枠内が編集できません。

前項と同様に
家族/利用者本人の端末に
通知が届きます

目次 

目

次
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【H】
事業所の端末で

署名同意

１．電子同意を行う計画書に同意方法を設定する
２．同意者を登録する
※手順１、２は通常同意の手順からご確認ください
３．事前同意依頼を行う
４．正式な計画書を作成し、同意依頼を行う



6

３．事前同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行う計画書を選択

３ ②事前同意依頼を行う利用者を選択

③ を押す

１

２

④事前同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥事前同意日にチェックを入れて
日付を設定

事前同意日が実際の同意日と異なる
場合、実際の同意日が採用されます。

⑦説明者を選択

⑨ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

事前同意依頼実行後、計画書の修正や同意期限日を
変更したい場合は①～⑨の手順を行って、
再度同意依頼を実行してください。
計画書と同意期限日が最新のものに上書きされます。

７

手順１、２が完了していることを確認してから行ってください。
手順１、２についてはこちら

⑧「コメント」を入力します。
例）内容は○○です。

よろしくお願いします。

８

９

目次 

目

次
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進捗状況を「9.事前同意」
に絞ることができます

３

３．同意依頼を行う

ケアコネ

事業所の端末で署名同意を実行します

※画像はタブレットの画面を使用しています

①「電子同意」メニューを選択

１ ②署名同意を実行する計画書の
を押す

※位置情報の取得を許可してください

２

③（家族の場合）続柄を選択

⑤ を押す

⑥ を選択

④家族または利用者本人に署名して頂く

４

６

５

目次 

目

次

49



４．同意依頼を行う

同意依頼を行う帳票画面

①事前同意依頼を行った計画書
を選択

３

②事前同意依頼を行った利用者
を選択

③ を押す

１

２

④同意依頼を行う計画書を選択

※居宅介護支援事業所の場合
同意欄が1表にあることから、
1表～3表全てにチェックを入れて
同意依頼を行ってください。

⑤ を押す

４

５

⑥ を押す

成功すると、
「同意の依頼を実行しました。」
が表示されます。

６

正式な計画書を作成した後に実行してください。

事前同意が完了している場合、
赤枠内が編集できません。

前項と同様に事業所の端末で
署名同意を行います

目次 

目

次
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補足資料

１.同意ステータスの確認と計画書の確認・印刷（p.５２）

２.電子同意表示設定画面の補足（p.５3）

３.座標が重複している場合の変更方法（p.５7）

４.エラー時の対応（p.５8）

５.位置情報の使用許可：iOS（p.６0）

６.位置情報の使用許可：Android（p.６１）

７.カメラの使用許可：iOS（p.６３）

８.カメラの使用許可：Android（p.６４）



１．同意ステータスの確認と計画書の確認・印刷

居宅介護支援事業所以外：

居宅介護支援事業所：

①電子同意のステータス確認画面を開きます。

①

同意ステータスの列が「4.同意・交付済」に
なっていることを確認します。

②「PDF」ボタンから交付済みの計画書の
確認と印刷ができます。②

目次 

目

次
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２．電子同意表示設定画面の補足（1/4）

１）計画書PDF情報
計画書PDFタイトルの入力や同意方法の選択をします。・・・p.54【２．電子同意表示設定画面の補足（２/4）】

２）座標設定
計画書内に必要な項目を追加します。・・・p. 55【２．電子同意表示設定画面の補足（3/4）】

３）①同意記録文言
計画書上に同意記録として表示させたい文言がある場合に入力します。
日付は家族または利用者本人が同意した日付が入ります。
入力後は、２）で『同意記録文言』の座標設定を行ってください。
例）内容を確認し、同意しました。

②交付時文言（事前同意時のみ使用）
事前同意を行った計画書に表示させたい文言がある場合に入力します。
入力後は、２）で『交付時文言（事前同意時のみ使用）』の座標設定を行ってください。
例）計画書作成前に事前同意機能にて同意取得済みです。

③任意文字列
任意で表示させたい文言がある場合に入力します。
入力後は、２）で『任意文字列』の座標設定を行ってください。

４）プレビュー
２）で設定した項目のプレビューが確認できます。

５）保存・更新・削除ボタン
１～３）を操作した場合、クリックが必要です。

2)

1)

3)

5)

4)

画面説明

目次 

目

次
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２．電子同意表示設定画面の補足（２/4）

① 計画書PDFタイトル
計画書PDFタイトルを入力します。入力した内容はケアコネ（事業所端末/家族・利用者本人端末）に表示

されます。

①

②

② 同意方法
「署名同意」または「スマホ同意/セルフィー同意」のどちらかを選択します。
導入時は「スマホ同意/セルフィー同意」が設定されています。

署名同意 スマホ同意/セルフィー同意

セルフィー同意

スマホ同意

③

家族画面 事業所画面 家族画面（スマホ同意） 事業所画面（セルフィー同意）

1)

項目説明
1）「計画書PDF情報」をクリックします

③ 計画書PDFファイル
結合したい計画書様式のPDFを選択することで、1つのPDFファイルとして出力できます。
※Microsoft Print to PDF形式のみ対応

誤ってボタン「計画書PDFのクリア」をクリック後、5）保存・更新ボタンをクリックしてしまった場合
画面を閉じてください。

居宅介護支援事業所ふじ
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２．電子同意表示設定画面の補足（３/4）

① チェックボックス
該当の項目の⑨プレビューへの表示・非表示切り替え

② 座標
1 # 774:712 , 1070:739

③ 座標の設定/解除
該当の項目の座標を設定・解除する

④ 保存・キャンセル
編集した座標情報を保存・キャンセルする

⑤ ページ指定
⑧プレビューに表示するページの切り替え

⑥ 項目に対するアクション
⑧プレビューに表示されている項目に対するアクション

全選択： 表示中の項目を全選択
全解除： 選択中の項目を解除
元に戻す ： 操作を１つ前に戻る
やり直す ： 取り消した操作のやり直し
履歴クリア： 操作履歴のクリア（元に戻す、やり直す、ができなくなります）

⑦ 項目移動
上下左右の矢印をクリックすることで、項目を移動する

⑧ プレビュー
設定中の座標に該当の項目が表示されたプレビュー画面

① ② ③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

ページ数 左上の頂点の
X座標：Y座標

右下の頂点の
X座標：Y座標

本人署名

2)

画面説明
2）「座標設定を開く」をクリックします。
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２．電子同意表示設定画面の補足（４/4）

項目説明
同意パターン毎に、よく使われる項目とその説明、ユーザー様での設定の必要性についてまとめています。
「＊」は必須項目です。

ー：設定済 ◯：ユーザー様で設定が必要 ●：計画書に該当欄がない場合のみユーザー様で設定が必要

任意で追加可能な項目

スマホ同意

本人電子同意者
利用者名

家族電子同意者*
関係者情報に登録した同意者名

説明同意日
説明同意が完了した年月日

家族続柄
関係者情報に登録した続柄

ー ー ● ●

セルフィー同意

同意記録映像*
撮影した画像＋同意日＋位置情報

説明同意日
説明同意が完了した年月日

説明者
同意依頼実行・事前同意時に指定した説明者

◯ ● ●

署名同意

本人署名*
画面に自筆した署名

家族署名
画面に自筆した署名

説明同意日
説明同意が完了した年月日

家族続柄
関係者情報に登録した続柄

ー ー ● ●

同意記録文言
3）①同意記録文言に入力
した内容

QRコード
計画書名＋同意日＋同意記
録文言＋操作者ID＋位置
情報（緯度・経度）＋管理
No.が確認できる二次元コード
※80×80ピクセル以上を推
奨

白抜き領域１～３
指定した領域を白く塗りつぶす

任意文字列１～３
３）③任意文字列に入力し
た内容

交付時文言（事前同
意時のみ使用）
3）②交付時文言（事前同
意時のみ使用）に入力した内
容

● ● ● ● ●

※交付日 ：使用しません。
※事前同意日 ：使用しません。
※事前同意者 ：使用しません。
※事前同意形態：使用しません。
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３．座標が重複している場合の変更方法

①２つの項目に座標に同じ値が設定されている。
例：「本人署名」と「家族署名」

プレビューには重複されて表示されており、
下側にある項目は見えづらい。

②片方のチェックボックスをOFFにします。
例：「家族署名」

プレビューに下側にあった項目が表示される。
例：「本人署名」

③項目をクリックして、移動・サイズ変更を行います。
座標を直接入力、矢印ボタンでも移動が可能です。

④②でOFFにしたチェックボックスをONにします。

表示された項目をクリックし、
移動・サイズ変更等を行います。

座標

プレビュー

座標

プレビュー

プレビュー
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４．エラー時の対応（1/2）

エラーメッセージ 利用者計画書登録に失敗しました。
家族署名が設定されていません。電子同意表示設定から設定してください。

設定方法 「家族署名」の座標設定を行ってください。

エラーメッセージ 利用者計画書登録に失敗しました。
本人署名が設定されていません。電子同意表示設定から設定してください。

設定方法 「本人署名」の座標設定を行ってください。

エラーメッセージ 利用者計画書登録に失敗しました。
本人署名または家族署名が設定されていません。電子同意表示設定から設
定してください。

設定方法 「本人署名」もしくは「家族署名」の座標設定を行ってください。
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４．エラー時の対応（２/2）

エラーメッセージ 利用者計画書登録に失敗しました。
家族署名と本人署名が重複しています。電子同意表示設定から設定を変更
してください。

設定方法 「本人署名」と「家族署名」の座標を変更してください。
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５．位置情報の使用許可：iOS

①

電子同意をする利用場合、ケアコネにて位置情報の使用を
許可していただく必要があります。

①設定アプリを開き、「プライバシーとセキュリティ」を
タップします。

②「位置情報サービス」をタップします。

③位置情報サービスがONになっていることを
確認してください。

④ケアコネをタップします。

⑤「このアプリの使用中」をタップして、チェックを入れます。

③

④

②

⑤
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電子同意を利用する場合、ケアコネにて位置情報の利
用を許可していただく必要があります。

①設定アプリを開き、「位置情報」をタップします。

②位置情報の使用がONになっていることを
確認してください。

③「アプリへの位置情報の利用許可」をタップします。

④ケアコネをタップします。

６．位置情報の使用許可：Android（1/２）

①

②

③

④
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６．位置情報の使用許可：Android（２/２）

ケアコネ

⑤ ⑤「アプリの使用中のみ許可」をタップします。

これで設定は完了です。
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ケアコネにてカメラの使用を許可していただく必要があり
ます。

①設定アプリを開き、「アプリ」をタップします。

②「ケアコネ」をタップします。

７．カメラの使用許可：iOS

①

③「カメラ」をタップして、設定をONにします。

これで設定は完了です。

③

②
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ケアコネにてカメラの使用を許可していただく必要があり
ます。

①設定アプリを開き、「アプリ」をタップします。

８．カメラの使用許可：Android（1/2）

①

②「アプリをすべて表示」をタップします。

③「ケアコネ」をタップします。

②

③
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ケアコネ

ケアコネ

ケアコネ

８．カメラの使用許可：Android（２/2）

④

⑤「カメラ」をタップします。⑤

④「権限」をタップします。

⑥ ⑥「アプリの使用中のみ許可」をタップします。

これで設定は完了です。
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